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Nizozemska nakon četiri tjedna ukida stroge mjere zatvaranja zbog koronavirusa, ali mnoga

ograničenja ostaju na snazi, objavila je vlada.

Trgovine, frizerski saloni, sportski klubovi i sveučilišta moći će se ponovno otvoriti od subote,

rekao je premijer Mark Rutte u petak u Haagu. No, restorani, muzeji, kazališta i kina ostat će

zatvoreni.

Ublažavanje pravila dolazi uslijed pritiska poduzetnika - i bijesa u restoranskom i kulturnom

sektoru.

Rutte je rekao da potpuno ukidanje mjera nije opcija zbog dramatičnog porasta broja zaraženih.

"Sve u isto vrijeme nije moguće, rizik je prevelik", rekao je, napominjući da bi krajem mjeseca

moglo doći do daljnjeg ublažavanja pravila.

Ministar zdravstva Ernst Kuipers rekao je da je nacija ušla u "novu fazu pandemije".

Priznao je da su mnogi građani i vlasnici tvrtki uznemireni zbog mjera zatvaranja koje

obuhvaćaju čitavu zemlju, trenutno jedini takav slučaj u u Europi.

"Moramo naučiti živjeti s virusom", dodao je Kuipers, ali je upozorio da je rizik od preopterećenja

zdravstvenog sustava i dalje visok.

Protivljenje oštrim mjerama snažno je raslo posljednjih dana.

Vlasnici restorana već su najavili prosvjede za subotu, a neki se planiraju ponovno otvoriti za

uslugu unatoč zabrani. Mnogi od njih imaju podršku lokalnih gradonačelnika.

U južnom gradu Valkenburgu, u blizini njemačkog pograničnog grada Aachena, u petak su već

bile otvorene mnoge trgovine i restorani.

Nakon Vladine odluke, trgovine će ponovno moći svakodnevno primati kupce do 17 sati.

Građani mogu imati četiri posjetitelja u svojim domovima odjednom, u odnosu na dva do sada.

Mjere izolacije više se neće primjenjivati na one koji su primili dopunsko cijepljenje ili su

zaraženi koronavirusom ove godine.

Do sada su smjeli raditi samo supermarketi i ljekarne.

Zaključavanje, koje je počelo 19. prosinca, imalo je za cilj ublažiti pritisak na bolnice. I unatoč

dnevnim rekordima u broju novozaraženih, broj pacijenata u bolnicama se smanjuje.

U petak je registrirano više od 35.000 novozaraženih - više nego ikad prije. To je više od 1300

slučajeva na 100.000 stanovnika tijekom sedam dana. (Hina)
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